KATA PENGANTAR 

Segala puji bagi Allah SWT yang senantiasa mencurahkan karuniaNya kepada kita semua, sehingga atas perkenan-Nya penyusunan Rencana kerja (Renja) Perangkat Daearah  Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Semarang Tahun Anggaran 2022 dapat terselesaikan dan disampaikan tepat waktu sebagaimana ketentuan yang telah ditetapkan. 

Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Semarang sebagai salah satu Lembaga Teknis Daerah di Lingkungan Pemerintahan Kabupaten Semarang, berkewajiban untuk menyusun Rencana Kerja setiap tahunnya sebagai bentuk realisasi perencanaan pembangunan kepada induk organisasi serta memberikan informasi kegiatannya kepada seluruh stakeholder. 

Renja Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Semarang Tahun 2022 merupakan bahan usulan kegiatan yang dibahas pada forum  SKPD dan pelaksanaan Musrenbang Kabupaten Semarang Tahun 2021 Hasil dari Musrenbang tersebut dituangkan dalam Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Semarang Tahun 2022. Hal ini merupakan  pedoman kegiatan tahunan yang akan dilaksanakan oleh Organisasi Perangkat Daerah (OPD) Kabupaten Semarang Tahun 2022 termasuk Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Semarang dengan tujuan agar lebih terarah, tepat sasaran dan tepat waktu. 

Renja ini disusun dengan berpedoman pada Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Semarang Tahun 2022, yang memuat kebijakan, program, dan kegiatan pembangunan baik yang dilaksanakan langsung oleh Pemerintah Daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong partisipasi masyarakat. Mudah-mudahan Rencana Kerja Dinas Pekerjaan Umum ini dapat memberikan informasi yang diharapkan oleh seluruh stakeholder .
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